
Taux de croissance    
annuel moyen Production mondiale Population mondiale Production par habitant

0-1700 0,1% 0,1% 0,0%

1700-2012 1,6% 0,8% 0,8%

dont: 1700-1820 0,5% 0,4% 0,1%

         1820-1913 1,5% 0,6% 0,9%

         1913-2012 3,0% 1,4% 1,6%

Tableau 2.1: La croissance mondiale depuis la Révolution industrielle

Lecture: Entre 1913 et 2012, le taux de croissance du PIB mondial a été en moyenne de 3,0% par an. Ce taux peut 
se décomposer en 1,4% pour la population mondiale et 1,6% pour le PIB par habitant.

Sources: voir piketty.pse.ens.fr/capital21c. 


